

ЗВІТ

про проведення профорієнтаційної роботи з вищими навчальними закладами медичного (фармацевтичного) напрямку I-II р.а. у період карантину

08.10.2019 р. доцентом кафедри КЛД Карабут Л.В., що є відповідальною за профорієнтаційну роботу кафедри, було проведено профорієнтаційний захід у Хмельницькому базовому медичному коледжі. Відбулась робоча зустріч із директором Хмельницького базового медичний коледжу Нагорним Іваном Михайловичем та завідувачем відділення «Фармація, промислова фармація» Воронюк Ольга Володимирівна. Контингент, з яким відбулось спілкування під час зустрічі – студенти випускного курсу спеціальності «Фармація, промислова фармація». Усім присутнім було надано інформаційний матеріал та рекламну інформацію про НФаУ.



На фото: завідувач відділення «Фармація, промислова фармація» Воронюк Ольга Володимирівна під час заходу.

Співпраця із закладом триває увесь навчальний рік, а також під час карантину. На сайті коледжу було розміщено логотип НФаУ, постійно надається інформація для студентів коледжу з приводу вступної кампанії в НФаУ.

Присутньою на цій зустрічі була **Антонець Тетяна Володимирівна**, 2002 р.н., у грудні 2019 року вона відвідала НФаУ з метою знайомства із Університетом. У березні 2020 року планувала повторний візит до НФаУ. На даний момент інформацію вона отримує під час спілкування з доцентом Карабут Л.В. Після поновлення роботи залізничного транспорту вона планує відвідати НФаУ (липень, серпень 2020 р.). Студентка планує вступ на спеціальність «Фармація, промислова фармація».

Також під час карантину продовжується співпраця з **Кам'янець-Подільським медичним коледжем**. Колектив кафедри КЛД безпосередньо співпрацює із заступником директора з навчальної роботи Мошак Тетяною Михайлівною. На сайті коледжу також було розміщено логотип НФаУ. 6 студентів зацікавлені освітньою програмою «Лабораторна діагностика». Після поновлення транспортного сполучення планується візит студентів до НФаУ.

Зав. каф. клінічної
лабораторної діагностики,
д. біол. наук, проф.

Єрмоєнко Р.Ф.